

【第一重点】

美候任防长承认伊战还没赢

全面反省伊战

在长达5个多小时的听证中,罗伯特·盖茨的直言不讳给民主、共和两党参议员留下深刻印象。他说,美国目前没有赢得伊拉克战争,一旦美国落败,将给中东带来“地区性灾难”。

盖茨全面反省美国发动的伊拉克战争,在一些关键问题上公开与布什政权此前的说法唱反调。

当即将出任参院军事委员会主席的民主党议员卡尔·莱文问:“你是否相信,我们正在赢得伊拉克战争?”盖茨干脆地回答说:“没有,先生。”而就在今年10月,布什还在口口声声强调,美国“绝对”赢下伊拉克战争。

在回答共和资深参议员约翰·麦凯恩的质询时,盖茨承认,2003年美国入侵伊拉克后,未能及时保证足够的兵力。他说,如果自己的提名获得批准,他将征询战地指挥官的意见,看他们是否需要更多兵力。

盖茨还批评布什政府解散伊拉克军队和剥夺数以万计伊拉克前政府工作人员职位的决定,认为这为后来的局势动荡留下隐患。

盖茨说,一旦提名通过,他将尽快前往伊拉克访问,实地评估局势。

现实主义路线

《纽约时报》记者戴维·圣克卢认为,综观听证会表

美国联邦参议院军事委员会5日以24票赞成、0票反对,批准了总统布什对候任国防部长罗伯特·盖茨的提名。

参议院全体会议最早将于6日表决这一提名,外界普遍认为,信奉现实主义路线的盖茨接替“鹰派”唐纳德·拉姆斯菲尔德,出掌五角大楼已成定局。与此同时,美国在伊拉克政策上的转变如箭在弦上。



现,盖茨把自己塑造成一个具有灵活性的现实主义者,这与已经提出辞职的防长拉姆斯菲尔德形成鲜明对照。

除伊拉克问题,盖茨在其他攸关美国国家安全和外交政策的敏感问题上也给出自己的见解。

在伊朗核问题上,盖茨不赞成动用武力。“我认为对伊朗动武绝对是最后的手段……我们在伊拉克已经看到,一旦战争开启,后果将难以预料。如果我们和伊朗发生军事冲突,将会产生相当深刻的结果。”他还明确表示反对攻击叙利亚。

在阿富汗战争问题上,盖茨认为,美国2001年推翻塔利班政权导致极端主义者“恐怖威胁转移到全球范围”,“英国、西班牙、美国等地的本土极端分子事实上

正在策划恐怖活动”。当提问转到朝鲜半岛核问题时,盖茨一改以前所持的强硬立场,“我相信,在现阶段,最好的解决途径是外交手段”。

政策转变箭在弦上

外界普遍认为,在中期选举落败、拉姆斯菲尔德辞职后,白宫转变伊拉克政策箭在弦上,但盖茨谨慎表态说,各种选择摆在桌面,就算伊拉克问题研究小组的政策提议也不一定是唯一药方,一切需要布什总统作出最终决定。

由美国前国务卿詹姆斯·贝克领导的伊拉克问题研究小组将于北京时间6日午夜正式向布什呈交报告,但在5日的白宫午餐会上,贝克已向布什扼要介绍了

这份有关美国改变伊拉克政策的报告内容。出席午餐会的还包括副总统切尼、总统国家安全顾问助理斯蒂芬·哈德利等白宫高级官员。

白宫发言人斯诺没有对此加以特别评论,但他表示,布什已经接受即将离任的参议院军事委员会主席、共和党人约翰·沃纳的建议。沃纳说,布什有“道德义务”去探索伊拉克新战略。

美联社报道说,布什在5日下午就伊拉克问题咨询了众议院共和党议员,在6日收到伊拉克问题研究小组报告后,布什还将会晤参众两院领袖。在接下来两星期,布什将听取政府内部的意见。伊拉克问题研究小组同时还将通过视频,向伊拉克总理努里·马利基介绍报告内容。

新华社供本报特稿

【风云局势】

美摇橄榄枝 查韦斯摇头

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯成功连任后,美国驻委内瑞拉大使布朗菲尔德5日对一家当地电台说,美国愿意改善与委内瑞拉的关系。

但查韦斯5日在获胜后举行的首场记者招待会上,对美国的和解建议反应冷淡。他说:“如果美国想对话,委内瑞拉将敞开大门,但我怀疑美国政府的诚意。”他说,如果美国真有对话诚意,就应该从伊拉克撤军,并将古巴流亡恐怖分子路易斯·波萨达引渡到委内瑞拉受审。

同样被美国视为眼中钉的古巴领导人卡斯特罗向他的亲密盟友查韦斯发来贺电。卡斯特罗在古巴共产党机关报《格拉玛报》5日刊登的贺

电中说,查韦斯赢得的胜利是“彻底、压倒性的,在美洲无与伦比”。查韦斯在记者招待会上宣读卡斯特的贺电后说,他从卡斯特的签名就能看出,这位老人正在康复。

查韦斯说,他当选后将修改宪法,取消对总统连任次数的限制,以便他能在2012年继续参选。

查韦斯推行旨在消除贫困的社会福利计划,使他深得人心。由于国际石油价格居高不下,委内瑞拉出口石油的收入增加,为查韦斯落实这一共同富裕计划提供了稳定财源,该计划使广大贫困阶层享受到食品补贴、免费上大学和单身母亲津贴等福利。

新华社供本报特稿

美公布伊战政策报告

伊拉克研究小组由美国前国务卿、共和党人贝克和民主党前众议员汉密尔顿联合领导,民主、共和两党各有5人参加。虽然研究小组的报告没有法律约束力,但舆论认为它将对布什政府正在酝酿的伊拉克新政策产生重要影响。

根据计划,伊拉克研究小组将在美国东部时间6日11时(北京时间6日午夜)向美国总统布什正式提交报告。同时,这个由民主、共和两党人士组成的跨党派研究小组将在国会山举行新闻发布会,报告全文还将同期公布在4个相关研究机构网站上。

美国有线电视新闻网(CNN)5日透露了部分报告摘要。报道说,这份报告没有

为美军撤出伊拉克提出具体时间表,但强调伊拉克政府必须在军事方面承担更多责任。熟悉伊拉克研究小组的知情人士说,报告建议驻伊美军从军事行动中抽身,从明年开始,把重点放在训练伊拉克军警、提供后勤、顾问、情报等配合工作上。

《华盛顿邮报》说,报告还建议布什政府向伊拉克政府施压,如果安全局势不能达到目标,美国将减少对伊拉克政府的经济和军事支持。

在这份敏感报告即将公布之际,伊总理马利基一改此前立场,表示愿意就稳定伊拉克局势举行地区会议,与相关邻国对话。

新华社供本报特稿

BTEST

北大测试

新黄金职业:软件测试工程师

近日,来自几家招聘网发布的招聘信息统计显示,IT行业中高级程序员、软件测试工程师、项目经理等高级职业的需求量最大。其中软件测试工程师、项目经理等高级职位的需求量最大。其中软件测试工程师作为新兴职业正在受到更多求职者的青睐。

入行门槛不高

信息产业部门发布的最新报告显示,我国目前软件测试人才的缺口超过50万,并且在未来十年中这一数字还将持续增长。国家软件出口基地负责人陈先生表示,由于测试工程师等人才紧缺,大多企业都比较急,像金山、联想永益等企业曾直接打出“高薪急聘”的字样,而招聘要求也在逐步降低,但合格的应聘者还是寥寥无几。据著名软件测试专家肖睿介绍,目前企业招聘软件测试人员主要看重应聘者的测试相关项目经验、逻辑思维能力、一定的技术能力和个人综合素质,而对学历、年龄、性别、工作经验等条件的要求相对较低。主要原因也是由于目前国内从事测试工作的人员比较少,要是想按照一般的IT职位招聘要求去招软件测试人员,对企业来讲无疑是“大海捞针”。因此,相对于其他IT职业而言,软件测试的入门相对比较容易。

职业发展稳定

质量是企业生命线,测试工程师作为软件质量的把关者,在IT企业中的地位将越来越重要,其职业发展前景也被看好。著名软件测试专家、清华大学教授郑人杰介绍,测试工作由于要具备系统的测试知识、运用专业的测试工具,因此技术含量比较高,而且随着项目经验的不断增长和对行业背景的深入了解,测试人员的水平也会越来越高,不会因为技术的“落伍”或年龄的增长而“被迫”转行。据业内知名测试专家肖睿介绍,目前国内设立单独测试部门并对测试工程师有强烈需求的企业大多是较大规模的软件企业。一般来说,大型企业在用人方面制度更加完善,劳动保障体系更加健全,员工的福利待遇更有保障。因此软件测试从业人员将更有安全感和归属感,其职业发展也将更加稳定。

易获“升值”机会

目前我国专业的软件测试人才较少,相对于从事其他IT职业的人员而言,具备专业技能的软件测试人员在经过一至两年的工作实践后,就很容易晋升为软件测试主管、项目经理等更高级的职位。从薪资待遇上看,一般的软件测试人员第一年的薪水从3000至5000元/月不等,而有两年左右工作经验的测试人员月薪则可达8000元以上。平均每年薪资的涨幅可达70%以上。

更多了解软件测试请登录:www.js-btesting.com 或拨打 025-83240832 向专业老师咨询!

现在选择进入软件测试行业,就像十年前选择进入软件开发行业一样!
一步领先,步步领先。现在入场,恰逢其时!

北大测试(南京鼓楼)校区 电话:025-83240832
地址:南京市中山北路26号新晨国际大厦14层 网址:www.js-btesting.com

本周日(12月10日)北京大学IT专家讲座
抢座热线:83240832



北大测试工程师教育助你成功!

- 1、深厚的教育背景:**
依托北京大学优质的教育资源,借鉴软件王国印度成功的IT职业教育经验,推出国内第一套系统、全面测试培训课程。
- 2、先进的教学理念:**
以真实工作场景为核心,贯穿18个真实的项目,采用角色模拟的方式,规范并系统地教授软件测试技术。培训的所有内容都是根据实际的测试工作需要而设计,将软件测试理论、技术通过实际的项目操作及案例讲解进行有机结合。
- 3、专业的师资力量:**
授课教师全部来自企业一线,具备三年以上的软件测试工作经验,专职从事课程开发和教学,为学员提供国内最专业的软件测试培训。
- 4、完善的就业模式:**
借助北大青鸟APTECH全国合作网络,校区与多家大型软件企业达成软件测试人才定向培养协议,使毕业学员有机会直接进入知名IT企业。